

Република Србија
ОПШТИНА ВРЊАЧКА БАЊА
Комисија за ЈН
Број: 400-1098/18
Дана: 18.05.2018.год.
ВРЊАЧКА БАЊА

Питање и одговори

На основу чл. 63. став 3. Закона о јавним набавкама ("Сл.гласник РС", бр. 124/12, 14/15 и 68/15), а у вези захтева заинтересованих лица, постављеног путем електронске поште, а заведено код Наручиоца под бр.400-1098/18 од 16.05.2018.год., за јавну набавку добара – грађевинског материјала за побољшање услова становања за интерно расељена лица на територији општине Врњачка Бања, ЈН бр. 16/2018, Комисија за јавну набавку објављује питање и одговор на постављено питање:

- 1. Питање** – „Милим вас да ми појасните ставку бр. 6.1 тендерске документације коју тзражите на стр.7/44 (Израда и транспорт улазних нагибно клизних трокрилних балконских ПВЦ застакљених врата. Вратаизрадити од високоотпорног ПВЦ-а са преткоморним сиситемом профила и ојачаног челичним профилима, испуном и сиситемом заптивања ЕДПМ гумом. Оков, брава са цилиндер улошком и три кључа, три шарке и боја врата бела, Врата застаклити једноструким орнамент стаклом бедљине 5мм и дихтовати трајно еластичном ЕДПМ гумом. Молим вас да нам појасните шта се конкретно тражи у горе поменутој ставци, да ли су балконска врата клизна (код балконских врата не постоји опција са цилиндром и кључема да се врата кипају и клизно отварају). Уколико имате цкицу поменутих врата молио бих вас да нам доставите пошто је ова ставка специфична“?

Одговор:

1. У односу на изнете примедбе, Наручилац је преиспитао захтеве дефинисане у конкурсној документације на страни 7/44 и 31/44 под ставком 6.1., тако да уместо до текста :

„6.1. Израда и транспорт улазних нагибно клизних трокрилних балконских ПВЦ застакљених врата. Вратаизрадити од високоотпорног ПВЦ-а са преткоморним сиситемом профила и ојачаног челичним профилима, испуном и сиситемом заптивања ЕДПМ гумом. Оков, брава са цилиндер улошком и три кључа, три шарке и боја врата бела, Врата застаклити једноструким орнамент стаклом бедљине 5мм и дихтовати трајно еластичном ЕДПМ гумом.

188/240 1 ком

сада стоји :

„6.Израда и транспорт улазних нагибно клизних трокрилних балконских ПВЦ застакљених врата. Врата израдити од високоотпорног ПВЦ-а са преткоморним сиситемом профила ојачаног челичним профилима, испуном и сиситемом заптивања ЕДПМ гумом. Боја врата бела. Врата застаклити термопан стаклом 4+16+4 и дихтовати трајно еластичном ЕДПМ гумом.

188/240 1 ком „,

У односу на овај одговор, Наручилац ће у року за подношење понуда изменити и допунити конкурсну документацију.

Комисија за јавну набавку